

强信心·稳经济·促发展

奋战攻坚突破 奋力争先创优

1月全市本外币各项贷款余额6340.2亿元

金融供给助推经济运行率先整体好转

今年将围绕全市532个重点投资项目做好融资对接和金融支持

本报讯(记者 徐黎一 通讯员 吴晓艳 朱春晖) 昨日,从人民银行连云港市中心支行传来消息,今年1月,我市单月新增贷款再创新高,金融业为全市经济运行率先整体好转提供了强有力的支撑。其中,全市本外币各项贷款余额6340.2亿元,同比增长17.1%;比年初新增250.6亿元,同比多增34.6亿元,创下我市单月新增贷款的最高纪录。

款新增206.9亿元,同比多增97.2亿元,主要投向基础设施建设、房地产等领域,这是推动企业贷款大幅增加的主要力量。其中,1月份,全市基础设施建设中长期贷款新增137.7亿元,同比多增76.5亿元;房地产行业中长期贷款新增25.3亿元,同比多增25.5亿元。

面工作。到2022年末,全市本外币各项贷款余额突破6000亿元,达到6089.6亿元,延续了2019年以来每年跨过一个千亿元台阶的势头;各项贷款同比增长17.2%,增速居全省前三。

绕加快建设农业强国的重点任务,创新金融产品和服务模式,加大对农业重点领域和农村重点主体的信贷支持。

近日,赣榆区人社局联合部分企业开展“携手工伤预防 共享平安健康”工伤预防进企业(工地)活动。活动中为一线职工及建筑工人宣讲预防工伤相关知识,并向工人送去反光背心、劳保安全帽、电动车头盔等防护用品。



连云港港开建全国装船容量、推进功率最大纯电动拖轮 连云港港绿色港口建设增添新动力

本报讯(记者 王文 通讯员 杨开林 尹帆)近日,全国装船容量、推进功率最大纯电动拖轮——云港电拖二号轮建造工程在连云港港全面铺开。这是继“云港电拖一号”成功投用以后,连云港港口控股集团自主设计、建造的第二艘纯电动拖轮。

连云港云港实业有限公司实施拖轮建造任务,打响“鸿云制造”品牌。2021年8月16日,国内首艘具有自主知识产权的纯电动拖轮——云港电拖一号在连云港港投用。

同设计研发建造,该船设计总长39米,型宽10.8米,型深4.8米,最大航速大于等于13节,拖力大于65吨,是国内目前装船容量最大的纯电动拖轮。

纯电动拖轮,绿色低碳,如果大规模投用,对绿色低碳港口建设意义非凡。“如果纯电动拖轮在全国达到一定比例,对促进船舶节能减排、推广船舶使用岸电以及推动“双碳”目标的实现等,均具有十分重要的现实意义。”港口控股集团党委书记、董事长杨龙表示。

拖轮是港口拖驳船和协助大型货轮靠离码头的必备辅助船舶,船身小、牵引力大、操纵灵活。我国虽是港口大国,却不得不面对尴尬的现实:港作拖轮核心动力设备长期依赖进口,且常规拖轮都以柴油机为动力。自2017年开始,港口控股集团轮驳分公司开启自主建造拖轮之路,由其直管的、负责船舶修造业务的

下,新能源汽车产业成了交通领域绿色发展的重要方向。随着新能源汽车保有量的增加,群众对于充电站需求量日益增长。截至目前,海州区着力打造的“港云充”新能源充电站已有海州公园停车场、婚姻登记处、苍梧生活广场、36号大院等21个充电服务场站,512个充电车位投入运营。世纪凤凰城停车场充电站、汇丰源科创园充电站等多个场站正在建设中。

“目前市面上大部分新能源汽车在场站使用快充充电,几乎可以在1小时内充满,效能的提高也促使直流充电桩使用率得到提升。下一步,加快居民小区充电设施建设是我们今年的主要方向之

电服务保障。同时,“港云充”信息已接入“百度地图”“高德地图”等专业导航APP,市民同样可以从中获取站点位置、快充慢充空余量、充电单价等相关信息。

新时代 新征程 新伟业

服务万人,累计充电量超200万度

海州加快10分钟充电圈建设

本报讯(记者 魏吉珂 通讯员 王雅萱)日前,笔者来到位于汇丰源科创园一侧的新能源汽车快速充电站,工人正在紧张施工,该场站为今年最先开工的场站之一。今年,海州区再次加大新能源充电设施建设作为民生实事项目之一,加速构建城区10分钟充电圈,切实解决群众停车难、充电难等问题。据了解,海州区打造的“港云充”智慧充电工程,自有平台注册人数近10000人,已累计充电量超200万度。

“目前市面上大部分新能源汽车在场站使用快充充电,几乎可以在1小时内充满,效能的提高也促使直流充电桩使用率得到提升。下一步,加快居民小区充电设施建设是我们今年的主要方向之

“目前市面上大部分新能源汽车在场站使用快充充电,几乎可以在1小时内充满,效能的提高也促使直流充电桩使用率得到提升。下一步,加快居民小区充电设施建设是我们今年的主要方向之

电服务保障。同时,“港云充”信息已接入“百度地图”“高德地图”等专业导航APP,市民同样可以从中获取站点位置、快充慢充空余量、充电单价等相关信息。

苏州市政协来连考察调研

本报讯(记者 王进文) 2月22日至23日,苏州市政协主席朱民一行来连,就推动石化产业基地建设、加强生态环境保护、促进医药产业发展以及文旅开发等方面考察调研,市政协主席、党组书记王加培,副主席方韬,秘书长董作村陪同考察。

在连期间,朱民一行先后赴徐圩新区、市开发区考察六港池、连云港石化产业基地运营服务中心、盛虹炼化一体化项目、康缘药业等,每到一处,考察组都认真听取情况介绍,与相关人员进行深入交流。

今年全市审计项目全面启动

本报讯(记者 陈兵 通讯员 杨娟) 市审计部门坚持围绕中心、服务大局,突出重点、注重实效的原则,全面启动2023年度审计项目,切实发挥审计监督的建设性作用。

此外,围绕规范权力运行,持续开展经济责任审计。坚持以任中审计为主,党政同审,2023年,安排对17名领导干部开展经济责任审计,对4名领导干部同步开展自然资源资产离任审计,推动领导干部履职尽责、担当作为,不断提高行政效能和公信力。

市中院妥处2.5亿元股权转让案

本报讯(记者 史卫平 通讯员 仕玉发 邱致乾) 近日,市中级人民法院(简称市中院)民二庭成功审结一件标的为2.5亿元余元的股权转让纠纷案件。法院本着平等保护原则依法作出判决,原、被告双方均未上诉,在判决生效后,法官通过积极沟通以判促调,双方签订和解协议,实现了共赢。

“法治是最好的营商环境,依法平等保护各类市场主体的合法权益是营造法治化营商环境的关键一环。”法官表示。本案中,市中院践行平等保护原则,积极组织双方对事实问题进行查明,依法判决,充分保障了民营经济投资者的合法权益。同时在案件保全审理过程中,秉持公正高效善意文明的理念,充分考量保全措施的合法性、必要性与适当性。在处理中,将调解贯彻始终,在调解不成情况下,及时进行判决。

“双方在判决生效后签订和解协议,对原告来讲,可以保障原告的债权得以实现,防止被告拖欠。对被告来讲,此种履行方式减少了被告眼下的资金流转压力,释放了被告企业的经营活力。”法官表示,本案公正审理促成双方和解,最终实现案结事了、双方共赢。

(上接一版)“把雷锋精神代代传下去——纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”座谈会2月23日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

全市公安机关服务经济发展重心稳质量高

(上接一版)徐圩新区警方在国内首创化工园区公共安全监管中心,划分危化品监管、港区安全监管等6大功能区。打通公安网与互联网、政务网等数据通道,接入安全生产类监管平台14个,对危化品运输、购买、存储、领用等重点环节情况实现全周期线上远程监管,对违规违法行为及时预警。同时,以推